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Slovo starosty

	 Vážení spoluobčané,
léto je za námi, začal nový školní rok a na konci čtvrtletí opět vychází Lysický zpravodaj, 
který Vám tak jako vždy přináší nejnovější zprávy z našeho městečka.
	 Na prvním místě musím zmínit významnou stavbu, která je v této době v Lysicích vidět 
téměř na každém kroku, tedy vodovod Marek. Stavba se postupně rozběhla v červnu výko-
povými pracemi a pokládkou nového vodovodního potrubí v Drnovicích. V červenci se 
začalo v Lysicích pokládkou potrubí ve svahu kopce Marek, kde bude stát nový vodojem 
s akumulací 2x 150 m3 pitné vody. Tento vodojem bude izolovaným výtlakem napojeným 
na čerpací stanici Bořitov propojen se skupinovým vodovodem Spešov – Blansko. Propo-
jení povede přes ulice Žerůtská a Doubek a bude pokračovat v polích směrem k Bořitovu. 
Vodojem Marek bude přednostně plněn z  našich stávajících vodních zdrojů, tj. z vrtů  
u hřbitova a v ulici Zámecká, třetí stávající zdroj pitné vody, štěchovské jímky, již nebude 
využíván, a to z důvodu vyššího obsahu dusičnanů v čerpané vodě. Z vodojemu Marek bude 
následně pitnou vodou zásobován celý městys Lysice a přes nově rekonstruovanou čerpací 
stanici v Zákostelí bude sloužit i k naplnění vodojemu v oboře. Vodovodní řad bude nově 
propojen s vodovodem v Drnovicích, čímž se sníží zatížení stávajícího vodojemu v obci 
Drnovice, a část jeho kapacity bude moci být využita k posílení zásobování pitnou vodou 
obce Voděrady. Součástí stavby jsou i nutné opravy a zkapacitnění části stávajících vodo-
vodních řadů, propojení jednotlivých vodních zdrojů v obci Drnovice, zvýšení kapacity 
drnovického vodojemu a jeho propojení s vodovodní sítí obce Voděrady. V Lysicích nyní 
probíhají výkopové práce na ulicích Žerůtská, Brněnská a Zámecká a brzy přibude i ulice 
Doubek. Ze Zámecké ulice povede izolovaný výtlak přes ulici Halasova na Horní náměstí 
a kolem parku na náměstí Osvobození k ulici Brněnská, kopat se bude i na ulici Komenské-
ho a v Zákostelí. Realizace projektu vodovodu Marek s sebou nese nepříjemná omezení, 
která se dotýkají většiny z nás. Prosím Vás však, vážení spoluobčané, o trpělivost a po- 
chopení, neboť napojením na skupinový vodovod získávají nejen Lysice, ale i Drnovice  
a Voděrady do budoucna jistotu, že ani při delším suchu, které je v posledních letech stále 
častější, nedojde k přerušení zásobování občanů pitnou vodou.
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	 Stavbu je samozřejmě nutné i zafinancovat. Jak víte, investorem není pouze náš městys, 
ale za účelem realizace, financování i budoucího provozu vodovodu vznikl Svazek obcí 
vodovod Marek, který spolu s  námi tvoří ještě Drnovice a Voděrady. Celkové náklady  
stavby činí 141.559.915 Kč. Dotace ze Státního fondu životního prostředí byla schválena  
ve výši 93.911.972 Kč, což je 70 % z  uznatelných výdajů projektu. Část stavby v  ceně  
7.220.549 Kč nacházející se u vodojemu v Bořitově, v místě napojení na skupinový vodovod, 
nebyla fondem zařazena do uznatelných výdajů, byť jde o část technicky nezbytnou. 
Vzhledem k  tomu, že se jedná o již existující zařízení v  majetku „Svazku vodovodů  
a kanalizací“ měst a obcí, na které se náš svazek napojuje a částečně stávající zařízení  
i technicky zhodnocuje, podařilo se mi společně se starostkou Drnovic Mgr.  Lenkou  
Růžičkovou vyjednat, že „Svazek vodovodů a kanalizací“ měst a obcí na tuto konkrétní  
část stavby jednou polovinou přispěje a našemu svazku poskytne na úhradu nákladů část-
ku ve výši 3.610.274,50 Kč. Svazek obcí vodovod Marek uhradí z vlastních zdrojů (tedy ze 
zdrojů členských obcí) 44.037.669 Kč, na Lysice připadá 49,72 % z této částky, která je však 
ještě ponížená o náklady rekonstrukce vodojemu ve Voděradech ve výši cca 3 miliony korun, 
které hradí obec Voděrady samostatně, tedy příspěvek Lysic činí cca 21 milionů korun.

Pokládka vodovodu ve svahu MarkuPokládka vodovodu ve svahu Marku
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	 Členské obce mají uzavřenu dohodu o financování stavby, kde je uvedeno, že v letošním 
roce Lysice zaplatí Svazku obcí vodovod Marek na úhradu stavebních prací 10.423.200 Kč, 
Drnovice 7.519.800 Kč a Voděrady 3.020.900 Kč, celkem tedy 20.963.900 Kč. Tyto nemalé 
částky velmi zatěžují rozpočty členských obcí, a proto jsme se s ostatními starosty shodli 
na tom, že od příštího roku by bylo dobré financovat stavbu vodovodu prostřednictvím 
bankovního úvěru, se zahájením splácení po dokončení stavby na podzim 2025. Finančním 
zdrojem pro splácení úvěru by bylo nájemné z vodovodní infrastruktury, kterou by všech-
ny členské obce vložily do hospodaření svazku a kterou by stejně jako doposud provozova-
la Vodárenská akciová společnost, a. s. Nájemné z provozu by vodárny neplatily jednotlivým 
obcím, ale svazku, a právě toto nájemné by bylo použito pro splácení úvěru. V současnosti 
zatím probíhají jednání s několika bankami s cílem zajistit pro svazek co nejvýhodnější 
podmínky. Za úvěr se budou muset samozřejmě zaručit jednotlivé členské obce svazku  
a bohužel musíme počítat i s tím, že se náklady stavby v následujících letech promítnou i do 
ceny vodného. 
	 Financování stavby i budoucího provozu svazku z úvěru a následně i z jeho vlastních 
zdrojů považuji pro členské obce za výhodnější. Obce nebude v příštích letech stavba, pro-
voz ani případné opravy vodovodu přímo zatěžovat a nedojde tak k omezení jejich ostatní 
investiční činnosti.

Pokládání vodovodu v polích od BořitovaPokládání vodovodu v polích od Bořitova
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	 Vzhledem k tomu, že o předchozím tématu jsem se poměrně rozepsal, tak nyní již jen 
krátce. Zdárně pokračují stavební úpravy v budově knihovny, kde v přízemí vzniká nová 
stomatologická ambulance. Stavební práce jsou téměř u konce a následně si může paní 
doktorka Dufková instalovat potřebné vybavení a přístroje. Zahájení provozu ordinace je 
plánováno na začátek nového roku. 

Budoucí stomatologická ordinaceBudoucí stomatologická ordinace

ČekárnaČekárna
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	 Byla dokončena první etapa rekonstrukce chodníků na Oulehle. Výrazně zde přibylo 
parkovacích míst, která právě v této části obce s bytovými domy citelně chyběla. O poptáv-
ce po parkování svědčí i to, že nově zbudovaná parkovací místa byla občany využita v pod-
statě ihned poté, co se dělníci a stavební technika posunuli o kousek dál. 

Nové chodníky a parkoviště na OulehleNové chodníky a parkoviště na Oulehle
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	 Svůj příspěvek chci zakončit dobrou zprávou. Uspěli jsme s žádostí o dotaci na projekt 
cyklostezky podél Lysického potoka. Jen připomenu, že se jedná o propojení ulice Potoky 
s novou asfaltovou cestou vedoucí od staré ČOV na Pernou. U domu čp. 77 bude postaven 
most přes potok pro pěší i cyklisty a dále povede cyklostezka mezi pravým břehem potoka 
a přemístěným plotem společnosti ZEAS Lysice, a. s. až ke stávající asfaltové cestě u staré 
ČOV, na kterou se napojí. Tato cesta je hojně využívána cyklisty, k procházkám i jízdě na 
in-linech a vybudováním cyklostezky se tak všichni bezpečně dostanou z centra obce až do 
volné přírody. Předpokládané náklady na celý projekt jsou cca 9,5 milionu korun, dotace 
byla poskytnuta ve výši 5.602.268 Kč. Stavba by měla proběhnout v příštím roce.

	 Pokud jste, vážení spoluobčané, dočetli můj článek až sem, děkuji Vám za trpělivost  
a přeji krásné podzimní dny. 

    Mgr. Pavel Dvořáček, starosta

Výpisy z jednání rady městyse

Rada č. 26 – 28. 6. 2023

•	 rada vzala na vědomí žádost o nájemní byt městyse od pana Kumšty, Lysice a předala 
žádost do evidence bytové komise,

•	 schválila žádost společnosti IDPS s. r. o., (zhotovitele stavby „Vodovod Marek“) o proná- 
jem části budovy čp. 223 vedle radnice za účelem zřízení kanceláře stavby,

•	 schválila žádost společnosti IDPS s. r. o., (zhotovitele stavby „Vodovod Marek“) o proná- 
jem pozemku parc. č. 2920/20 v k. ú. Lysice na uskladnění materiálu,

•	 schválila v souladu se schváleným rozpočtem městyse Smlouvu o poskytnutí finanční-
ho příspěvku na vydání publikace se společností Books & Pipes, z. ú., Brno, dle předlo-
ženého materiálu a pověřila starostu podpisem smlouvy,

•	 schválila dohodu o provozování pouťové atrakce v době konání pouti v Lysicích s pro-
vozovatelem atrakcí panem Antonínem Doležalem, Brno, na roky 2024 až 2026 dle 
předloženého materiálu a pověřila starostu podpisem dohody.

Rada č. 27 – 12. 7. 2023

•	 schválila dohodu o provedení úprav v  bytové jednotce s  panem Borůvků, Lysice dle 
předloženého materiálu a pověřila starostu podpisem dohody,

•	 vzala na vědomí žádost o nájemní byt městyse od paní Macků, Černá Hora a předala 
bytové komisi do evidence žádostí,

•	 schválila žádost pana Kratěny, Lysice o přeložku sloupu VO před jeho domem čp. 547 
na ulici Oulehla z důvodu rozšíření parkovacího místa,

•	 projednala žádost zhotovitele stavby „Vodovod Marek“ společnosti IDPS s. r. o., Brno, 
zastoupeného společností DoZBos s. r. o., o souhlas městyse k přechodnému dopravní-
mu značení, zvláštnímu užívání komunikace (ZUK) a uzavírce místní komunikace  
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v ulici Doubek a v ulici Zákostelí v Lysicích dle předloženého návrhu a požadovaná 
opatření uvedená v žádosti schválila,

•	 projednala žádost manželů Skřipských, Brno o odprodej části pozemku parc. č.  363  
v k. ú. Lysice a postoupila zastupitelstvu k projednání,

•	 odsouhlasila stavbu „Závlaha pro zkušební stanici ÚKZÚZ Lysice shromažďování zá-
vlahové vody, retenční nádrž a technologie závlah“ na parc. č. 6439, 6440, 7073 a 7074 
v k. ú. Lysice dle předloženého projektu.

Rada č. 28 – 19. 7. 2023

•	 vzala na vědomí žádost o nájemní byt městyse od paní Chromé, Černovice a předala 
žádost do evidence bytové komisi,

•	 odsouhlasila vydání územního souhlasu a provedení ohlášeného stavebního záměru 
stavby RD manželů Bradnových na parcele č. 3149/8, 3538a 178/1 v k. ú. Lysice dle před-
loženého materiálu,

•	 odsouhlasila stavbu zahradního domku a pergoly stavebníka pana Dolníčka na parcele 
č. 6042/1 a 7006/1 v k. ú. Lysice,

•	 stanovila poplatek za pronájem části budovy čp. 223 na parc. č. st. 104 v k. ú. Lysice  
o výměře 41,6 m2 zhotoviteli stavby „Vodovod Marek“ společnosti IDPS s. r. o., Brno,  
za účelem zřízení kanceláře stavby Vodovodu Marek po dobu trvání stavby ve výši  
5.000 Kč/měsíc + energie,

•	 stanovila poplatek za pronájem pozemku parc. č. 2920/20 o výměře 996 m2 v k. ú. Lysi-
ce zhotoviteli stavby „Vodovod Marek“ společnosti IDPS s. r. o., Brno, za účelem usklad-
nění stavebního materiálu po dobu trvání stavby ve výši 3.000 Kč/rok,

•	 stanovila úhradu za zábor veřejného prostranství v parku na náměstí Osvobození stán-
kem s občerstvením provozovaným panem Davidem Tejkalem o pouťovém víkendu na 
částku 5.000 Kč. 

Rada č. 29 – 26. 7. 2023

•	 projednala žádost jednoho z nájemců obecního bytu v ul. Halasova 663 o rekonstrukci 
kuchyňského koutu v jím užívaném bytě a předala žádost k posouzení bytové komisi,

•	 schválila vyřazení nepotřebného majetku Mateřské školy Lysice dle předloženého se-
znamu,

•	 schválila dar ve výši 5.000 Kč Městské správě sociálních služeb Boskovice, p. o., jako 
příspěvek Domovu pro seniory, Domovu se zvláštním režimem Boskovice, kde je uby-
tován jeden klient z Lysic, a pověřila starostu podpisem darovací smlouvy,

•	 schválila dar ve výši 7.000 Kč Centru sociálních služeb města Letovice, příspěvkové 
organizaci, jako příspěvek Domovu pro seniory, kde byli v letošním roce ubytováni dva 
klienti Lysic, a pověřila starostu podpisem darovací smlouvy.

Rada č. 30 – 2. 8. 2023

•	 vzala na vědomí žádost o nájemní byt městyse od paní Toman Symonové, Drnovice  
a předala bytové komisi do evidence žádostí,
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•	 projednala a odsouhlasila záměr pana Běluši na stavbu víceúčelového zemědělského 
zařízení na parc. č. 6709 v k. ú. Lysice. S připojením stavby na vodovodní přípojku na 
ČOV Lysice ve vlastnictví městyse souhlasí pod podmínkou schválení připojení provo-
zovatelem přípojky VAS a. s., Boskovice. Při výkopových pracích nesmí být poškozeny 
stromy vysazené podél jižní a východní strany areálu ČOV.

Rada č. 31 – 23. 8. 2023

•	 schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene se společností EG.D, a. s., Brno 
pro stavbu s názvem „Lysice, V Zahradách, smyčka N“ dle předloženého návrhu smlou-
vy. Předmětem smlouvy je právo zřídit a provozovat na pozemku parc. č. 7004 v obci  
a k. ú. Lysice ve vlastnictví městyse Lysic distribuční soustavu (kabelové vedení NN) 
včetně práva opravovat a udržovat distribuční soustavu a provádět na ní úpravy za 
účelem její obnovy, výměny, modernizace nebo zlepšení její výkonnosti včetně jejího 
odstranění. Služebnost se zřizuje za jednorázovou náhradu ve výši 2.000 Kč bez DPH. 
Rada pověřila starostu podpisem smlouvy,

•	 vzala na vědomí žádost o nájemní byt městyse od pana Kubína, Lhota u Lysic a předala 
bytové komisi do evidence žádostí,

•	 vzala na vědomí žádost o nájemní byt městyse od paní Fryšové, Lelekovice a předala 
bytové komisi do evidence žádostí,

•	 schválila provedení úprav v bytě č. 1 ve vlastnictví městyse na adrese Halasova 664, 
Lysice na náklady nájemce dle předložené žádosti,

•	 schválila Dodatek č. 1 ke Smlouvě o zajištění služeb pro Českou poštu, s. p., jehož  
předmětem je změna názvu společnosti dodávající výherní losy z TIPSPORT.net a. s., 
na Loterie Korunka s. r. o., dle předloženého materiálu a pověřila starostu podpisem 
dodatku,

•	 schválila cenovou nabídku Stolařství Kratochvíl s. r. o., na výrobu a montáž kuchyňské 
linky do odpočinkové místnosti nově připravované zubní ordinace dle předloženého 
materiálu a pověřila starostu objednáním linky,

•	 schválila záměr zavedení elektřiny k novému obecnímu rybníku Badalky na parc. č. 
6142 v k. ú. Lysice a pověřila starostu odesláním žádosti správci el. rozvodné sítě.

Rada č. 32 – 30. 8. 2023

•	 vzala na vědomí informaci SDH Lysice o konání XLV. ročníku soutěže O putovní pohár 
Rady městyse Lysice v požárním útoku dne 2. září 2023 na hřišti na Oulehle a schválila 
pokračování zábavy s reprodukovanou hudbou do 24.00 hod.,

•	 projednala a odsouhlasila žádost paní Gabriely Stejskalové o vyhrazené jedno parkova-
cí místo před provozovnou drogerie na nám. Osvobození čp. 140 z důvodu zásobování 
obchodu a výjezdu a vjezdu do dvora rodinného domu. 

Rada č. 33 – 6. 9. 2023

•	 schválila darovací smlouvu, kterou Sdružení obcí a svazků obcí, z. s., Brno, daruje měs-
tysu Lysice finanční částku ve výši 71.053 Kč za účelem ekologie, tj. provádění ochrany 
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životního prostředí a zajišťování péče v oblasti ekologie vodního hospodářství a pově-
řila starostu podpisem smlouvy.

Rada č. 34 – 13. 9. 2023

•	 schválila cenovou nabídku na projektovou a obstaravatelskou činnost na akci „Rekon-
strukce autobusových zastávek ulice Štěchovská, Lysice“ od společnosti Ing. Ilona Janí-
ková s. r. o., dle předloženého materiálu a pověřila starostu objednáním prací,

•	 projednala a odsouhlasila záměr stavby zahradního domku, pergoly n parc. č. 6042/1  
a 7006/1 v k. ú. Lysice, stavebníka pana Dolníčka, Lysice,

•	 neodsouhlasila objízdnou trasu pro vozidla nad 3,5 t v termínu Hrnčířského jarmarku 
v Kunštátě ve dnech 16. a 17. 9. 2023 přes městys Lysice dle předloženého materiálu 
vypracovaného společností DoZBos s. r. o., z  důvodu provádění výkopových prací  
v Lysicích v ulici Brněnská.

Rada č. 35 – 20. 9. 2023

•	 vzala na vědomí žádost společnosti ZEAS Lysice, a.s., IČ 253 33 897, se sídlem Družstev-
ní 68, Lysice o propachtování parc. č. 6585/1, 7056/1 – část, 7084, 6794 – část, 6104 – část 
a 7064 – část vše v obci a k. ú. Lysice a uložila paní Kyrczové vyvěsit záměr na úřední 
desku,

•	 vzala na vědomí žádost pana Miroslava Kyrcze o pronájem části pozemku parc. č. 71/1 
o výměře 16 m2 v k. ú. Lysice za účelem uskladnění materiálu a uložila paní Kyrczové 
vyvěsit záměr pronájmu na úřední desku,

•	 vzala na vědomí žádost pana Davida Tejkala, Lysice, o povolení uspořádání 2. ročníku 
Gulášofestu v parku na nám Osvobození v termínu 14. října 2023 od 10 do 20 hod.  
a následné posezení s hudbou do 23 hod. a pořádní akce v uvedeném časovém rozsahu 
schválila,

•	 vzala na vědomí žádost pana Davida Tejkala, Lysice, o finanční příspěvek ve výši 10.000 Kč 
na uspořádání 2. ročníku Gulášofestu konaného dne 14. října 2023 na nám. Osvoboze-
ní a schválila příspěvek v uvedené výši na zajištění zázemí a odměn pro soutěžní týmy,

•	 schválila cenovou nabídku společnosti Timoris Projekt a. s., se sídlem Náves Svobody 
14, Olomouc 779 00, IČ 27826040, na přípravu a administraci zadávacího řízení v reži-
mu dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, k výběru dodavatele akce 
„Cyklostezka podél Lysického potoka“ a pověřila starostu objednáním prací,

•	 RML vzala na vědomí žádost o nájemní byt městyse od paní Aleny Lukšajdrové, Bos-
kovice a předala žádost bytové komisi,

•	 RML vzala na vědomí žádost zhotovitele stavby „Vodovod Marek“ společnosti IDPS  
s. r. o., se sídlem Purkyňova 648/125 Brno, IČ 475 372 05, zastoupeného společností 
DoZBos s. r. o., o povolení zvláštního užívání komunikace (ZUK) a uzavírky MK  
ul. Zámecká v Lysicích dle předloženého návrhu. Rada souhlasila se zvláštním užíváním 
a s částečnou uzavírkou komunikace do 31. října 2023.
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Výpisy z jednání zastupitelstva

Zastupitelstvo č. 5 – 26. 6. 2023

•	 zastupitelstvo schválilo Zprávu starosty o činnosti rady a dění v městysi dle předlože-
ného materiálu,

•	 vzalo na vědomí Zprávu finančního výboru dle předloženého materiálu,
•	 schválilo Rozpočtové opatření č. 4/2023 dle předloženého materiálu,
•	 schválilo Rozpočtové opatření č. 5/2023 dle předloženého materiálu,
•	 schválilo celoroční hospodaření městyse, a to bez výhrad,
•	 schválilo Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření městyse za rok 2022 bez výhrad,
•	 schválilo účetní závěrku městyse Lysice za rok 2022. Doporučilo přeúčtovat výsledek 

hospodaření za rok 2022 ve výši 4.114.264,87 Kč z účtu 431 – výsledek hospodaření ve 
schvalovacím řízení na účet 432 – výsledek hospodaření minulých účetních období,

•	 schválilo kupní smlouvu mezi městysem a manžely Hoškovými, jejímž předmětem je 
bezúplatný převod vybudované splaškové tlakové kanalizace a vodovodního řadu  
z investora manželů Hoškových na městys dle předloženého materiálu,

•	 zrušilo usnesení č. 12 ze dne 19. dubna 2023, kterým byl schválen prodej pozemku parc. 
č. 2814/166 – trvalý travní porost o výměře 744 m2 v obci a k. ú. Lysice panu Vrabcovi, 
Kuřim za cenu v místě a čase obvyklou ve výši 2.354.016 Kč vč. DPH. Pan Vrabec kup-
ní smlouvu odmítl podepsat.

•	 odsouhlasilo tajné hlasování o novém prodeji pozemku parc. č. 2814/166 v k. ú. Lysice 
a schválilo volební komisi ve složení předseda Bc. Šulc, členové PharmDr. Sehnalová  
a pan Vala,

•	 schválilo prodej pozemku parc. č. 2814/166 – trvalý travní porost o výměře 744 m2  
v obci a k. ú. Lysice panu Kotlánovi, Lysice a sl. Macháčkové, Brno za cenu v místě a čase 
obvyklou ve výši 2.354.016 Kč vč. DPH a pověřilo starostu vypracováním kupní smlou-
vy v souladu se závaznými pravidly pro prodej stavebních pozemků schválenými na  
28. jednání zastupitelstva dne 14. května 2018, usnesení č. 11 a následně podpisem této 
smlouvy,

•	 projednalo a schválilo Analýzu dopravní situace na ul. Brněnská v Lysicích a návrh ře-
šení (Příloha č. 1 Strategického plánu rozvoje obce pro období 2015–2024) dle předlo-
ženého materiálu, 

•	 vzalo na vědomí zprávu o připravenosti koupaliště na sezónu 2023 dle předloženého 
materiálu, 

•	 vzalo na vědomí zprávu o připravenosti letního kina na sezónu 2023 dle předloženého 
materiálu, 

•	 vzalo na vědomí informace o činnosti DSO Svazek obcí vodovod Marek,
•	 vzalo na vědomí Závěrečný účet DSO Svazek obcí Vodovod Marek za rok 2022 dle 

předloženého materiálu,
•	 schválilo Dodatek č. 1 ke Smlouvě o financování stavby pod názvem „Vodovod Marek“ 

dle předloženého materiálu,
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•	 vzalo na vědomí Závěrečný účet DSO Svazek obcí Technické služby Malá Haná za rok 
2022 dle předloženého materiálu,

•	 schválilo poskytnutí peněžitého daru ve výši 40.000 Kč panu Marku Valovi za vynika-
jící reprezentaci městyse při přípravě a průběhu oslav 150. výročí založení SDH v Lysicích,

•	 schválilo poskytnutí peněžitého daru ve výši 40.000 Kč panu Aleši Bohanusovi za vyni-
kající reprezentaci městyse při přípravě a průběhu oslav 150. výročí založení SDH v Lysicích,

•	 schválilo poskytnutí mimořádné odměny ve výši jedné měsíční odměny za výkon funk-
ce starostovi městyse za úspěšnou práci na získání více než devadesátimilionové dotace 
pro Svazek obcí vodovod Marek na stavbu vodovodu Marek a za zajištění úspěšného 
přechodu provozu lysické pobočky České pošty s. p., do režimu Pošta partner.

 
Zastupitelstvo č. 6 – 28. 8. 2023

•	 zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávu o připravenosti Základní školy Edvarda Beneše 
Lysice na školní rok 2023/2024 dle předloženého materiálu,

•	 vzalo na vědomí Zprávu o připravenosti Mateřské školy Lysice na školní rok 2023/2024 
dle předloženého materiálu,

•	 schválilo Zprávu starosty o činnosti rady a dění v městysi dle předloženého materiálu,
•	 schválilo Rozpočtové opatření č. 6/2023 dle předloženého materiálu,
•	 vzalo na vědomí zprávu o stavu požární ochrany dle předloženého materiálu a poděko-

valo všem členům SDH, JSDH i členům Austro Daimler za jejich výbornou celoroční 
činnost,

•	 vzalo na vědomí vyhodnocení kalkulace ceny vodného a stočného v Lysicích k 30. 6. 
2023 dle předloženého materiálu,

•	 schválilo koupi pozemku parc. č. st. 644 o výměře 296 m2, zastavěná plocha a nádvoří, 
jehož součástí je i stavba čp. 570, stavba občanského vybavení a dále koupi pozemku 
parc. č. 224/3 o výměře 525 m2, ostatní plocha, jiná plocha, vše v k. ú. Lysice od prodá-
vajícího České pošty, s. p., se sídlem Politických vězňů 909/4, 225 99 Praha 1, za cenu 
4.900.000 Kč bez DPH,

•	 schválilo zřízení služebnosti ve prospěch České pošty, s. p., se sídlem Politických vězňů 
909/4, 225 99 Praha 1, k pozemku parc. č. st. 644 o výměře 296 m2, zastavěná plocha  
a  nádvoří, jehož součástí je i stavba čp. 570, stavba občanského vybavení a k pozemku 
parc. č. 224/3 o výměře 525 m2, ostatní plocha, vše v k. ú. Lysice. Služebnost spočívá 
v právu oprávněného užívat prostory v budově č. p. 570, která je součástí pozemku parc. 
č. st. 644 v k. ú. Lysice, tj. místnosti č. 106, 107, 108, 109, 110, znázorněné v příloze č. 2 
smlouvy a dále právo užívat pozemek parc. č. 224/3 v k. ú. Lysice pro zásobování, par-
kování a právo chůze a jízdy přes pozemek včetně práva přenechat předmět služebnos-
ti do užívání třetí osobě. Služebnost se zřizuje bezúplatně na dobu neurčitou. Oprávně-
ný má dále právo bezúplatně užívat místnosti 101, 114, 115, 116, 117, 118, 119,

•	 schválilo pro Českou poštu, s. p., zákaz zcizení a zákaz zatížení převáděných nemovitých 
věcí po dobu 20 let od podpisu smlouvy,

•	 pověřilo starostu podpisem příslušné kupní smlouvy se zřízením služebnosti a zákazem 
zcizení a zatížení dle předloženého materiálu,
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•	 schválilo Územní studii Lysice lokalita Z19 a Z20 vypracovanou Ateliérem A.VE.,  
M. Majerové 3, 638 00 Brno, dle předloženého materiálu,

•	 neschválilo odprodej části pozemku parc. č. 363 v k. ú. Lysice manželům Skřipským dle 
předložené žádosti,

•	 vzalo na vědomí informace o průběhu a financování stavby Vodovodu Marek.

Knihovna informuje
	 Po prázdninách jsou pro děti v knihovně připraveny zajímavé akce a soutěže. Knihovna 
se zapojila do dvou projektů. Prvním z nich je projekt Jižní Morava čte – Literární a vý-
tvarná soutěž vyhlašovaná v knihovnách Jihomoravského kraje pro děti od 4 do 15 let. Téma 
soutěže – Nekonečný svět fantazie. Soutěž probíhá v  5 kategoriích: 1. kategorie próza  
(1.–5. třída), 2. kategorie próza (6.–9. třída), 3. kategorie poezie (1.–5. třída), 4. kategorie 
poezie (6.–9. třída), 5. kategorie výtvarná (MŠ a 1. třída, mohou být i skupiny – max. 5 dětí).
	 Pravidla soutěže: Literární žánr není omezen. Děti mohou napsat povídku, pohádku, 
esej, báseň apod. Komiks patří do literární kategorie. Rozsah literárního díla je 1 až 3 stra-
ny formátu A4. Výtvarné dílo je bez omezení. Děti mohou odevzdat do soutěže např. kres-
bu, koláž nebo 3D model. Ve výtvarné kategorii mohou soutěžit i skupinky dětí, ale pozor! 
Maximální počet dětí pro skupinu je 5.
	 Soutěž končí 31. 12. 2023. Do tohoto data odevzdávají soutěžící v knihovnách své lite-
rární a výtvarné práce. Spolu s dílem odevzdává soutěžící v knihovně i přihlášku do soutě-
že a souhlas. Všichni účastníci se mohou těšit na drobná ocenění. Vítězové jednotlivých 
kategorií postupují do krajského kola a jsou pozvání do Brna na slavnostní setkání autorů 
nejlepších prací, které proběhne během března 2024. Více informací o soutěži se dozvíte 
přímo u knihovnice.
	 Druhým projektem je Voda a vodníci, kterou vyhlásilo regionální oddělení Knihovny 
Boskovice. V rámci tohoto projektu budeme společně s  dětmi číst knihy na téma voda  
a vodníci, jejichž součástí budou výtvarné dílničky, budeme plnit různé úkoly, hrát hry aj. 
O jednotlivých setkáních pro rodiče s  dětmi bude knihovna včas informovat. Součástí 
projektu bude putovní výstava, kde budeme moci své výstupy z  akcí představit dalším 
knihovnám a veřejnosti. Těším se na spolupráci se ZŠ a MŠ v Lysicích a na další aktivity 
spojené s těmito projekty.
	 Po akci Poznej svého pradědečka, prababičku – promítání historických fotografií obča-
nů Lysic a okolí 15. 10. 2023 budou alba uložena v lysické knihovně a bude možné do nich 
nahlédnout.
	 Po celý měsíc říjen je v knihovně registrace nových čtenářů zdarma a prominutí 
upomínek. Srdečně Vás zvu k návštěvě knihovny a těším se na nové čtenáře. 

   Miroslava Libichová, knihovnice
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Informace 
z Lysického Jablíčka, z.s.

	 Se začátkem září se pomalu rozjíždí 
pravidelné kroužky, viz pravidelný program. 
	 Z  připravovaných akcí bych zmínila 
podzimní Swap oblečení, který proběhne 
v sobotu 21. 10. v prostorách centra. V týd-
nu můžete nechávat balíčky s podzimním  
a zimním oblečením před centrem a v so-
botu si přijít vybrat něco nového do šatníku. 
Zbylé oblečení opět pošleme na charitu. 
	 31. 10. podnikneme oblíbený Pochod 
strašidýlek. Můžete se těšit na strašidelnou 
cestu Lysicemi a malé Halloweenské občer-
stvení. Všechny strašidelné masky budou 
vítány.
	 Pro další akce sledujte náš Facebook, 
stránky: http://www.mcjablicko.xf.cz/ a ná-
stěnku u kostela. Rádi mezi sebou přivítáme 
aktivní maminky. Neváhejte a s jakýmkoli 
dotazem se na nás obracejte na emailu: 
mc.jablicko@seznam.cz

Za tým Lysického Jablíčka 
Mgr. Lucie Růžičková

	 I letošní prázdniny si děti 
užily příměstské tábory. Každý 
týden zažívaly jiné dobrodruž-
ství. Velké poděkování patří 
všem vedoucím, kteří si připra-
vili program a o děti se starali. 
	 Začátkem září jsme také 
uspořádali zájezd do Aqualan-
du Moravia. O výlet byl velký 
zájem, takže autobus byl velmi 
rychle zaplněný. Počasí nám 
přálo, tak jsme si mohli užít  
i venkovní atrakce. 
	 Již dvakrát mohly maminky s malými 
dětmi vyzkoušet dílnu Senzory play, při 
které děti zapojí svoji fantazii a kreativitu  
a vyzkouší si hru s různými materiály. 
	 Další dílny plánujeme pravidelně jednou 
za měsíc v pátek. Sledujte naše nástěnky pro 
bližší informace.
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Pravidelný program v Jablíčku 2023/2024

pondělí
8.30–10.00 
Setkání  
nad Písmem

16.30–17.30 
Skautky

13.30–19.30 
Kurz Šití 

 

úterý
16.00–18.00 
Tancování s Nely

18.00–20.00 
Schola

středa
8.00–12.00 
Pohádková 
školička

  16.00–18.00 
Angličtina 
pro děti

19.00–20.00 
Modlitby 
matek

čtvrtek 
9.00–11.00
Cvičení pro malé 
děti s rodiči

15.30–16.30 
Tvoření (1x za 14 dní)
 

 

pátek
 
 

15.00–17.00 
Kurz ukulele

17.00–19.30 
Skauti 

 

Městys Lysice pořádá u příležitosti státního svátku
výročí vzniku samostatného československého státu

ve středu 25.října 2023 od 18.30 hodin

LAMPIONOVÝ PRŮVOD
Průvod vyjde v 19.00 hodin od radnice

a do kroku bude hrát Dechová hudba Lysice.

Dětem budou lampiony vydávány zdarma.
V programu vystoupí děti ZŠ Lysice.
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Fotbalový oddíl 
TJ Sokol Lysice

	 Léto už je sice za námi, ale fotbalová sezóna je v plném proudu. A jak už 
bylo zmíněno v minulém vydání Lysického zpravodaje, po deseti letech je to 
i za účasti lysického týmu mužů. Před samotným začátkem sezóny nás ještě čekalo poměr-
ně velké množství práce spojené s administrativou klubu a organizačními záležitostmi. 
Bylo potřeba vyřídit registrace a přestupy všech hráčů, dokoupit potřebné vybavení, vyře-
šit organizační zajištění zápasů včetně občerstvení a mnoho dalšího.
	 Splnění všech úkolů a rovněž prověření našeho fotbalového umu jsme si mohli poprvé 
vyzkoušet 22. července, kdy náš tým sehrál, troufnu si napsat, divácky atraktivní přátelské 
utkání s mužstvem Vranové. Sami jsme příliš nevěděli co od zápasu čekat, což bylo jistě 
znát i na našem pohybu na hřišti, a projevil se i nedostatek herní praxe. Přesto se nám 
podařilo vstřelit první branku, která nás uklidnila. Zkušenost soupeře ale byla znát, nejpr-
ve stav srovnal a následně jsme dvakrát o gól prohrávali. Na konečných 3:3 se nám podaři-
lo srovnat až těsně před koncem zápasu. První a poslední test před začátkem sezóny tedy 
skončil smírem, kdy největším pozitivem byla zejména divácká kulisa, která naše hráče 
vyhecovala k vysokému nasazení. Zápas nám pomohl definovat i jisté nedostatky týkající 
se například vybavení pro zajištění občerstvení na zápase. Do začátku sezóny jsme tedy měli 
opět o zábavu postaráno. 
	 Soutěžní ročník 2023/2024 pro nás odstartoval domácím utkáním proti Svitávce  
13. srpna. Rozebírat zde zvlášť události každého utkání by vydalo na román, proto se ome-
zím na shrnutí a uvedení výsledků. V doposud pěti odehraných zápasech jsme zatím vždy 
odcházeli poraženi, přičemž jeden z těchto zápasů se bude opakovat z důvodu jeho před-

Týmová fotka před prvním soutěžním zápasemTýmová fotka před prvním soutěžním zápasem
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časného ukončení. Náš tým tedy na body teprve čeká, nejblíže jim patrně byl na zápase 
v Bořitově s tamním B týmem. Po lehce chaotickém prvním poločase se nám ale nepoved-
lo zúročit převahu ve druhé půli a o gól jsme prohráli.

Výsledky jednotlivých utkání:

Lysice – Vranová	 3:3 (poločas 1:1) přátelské utkání
Lysice – Svitávka	 2:6 (1:4)
Bořitov B – Lysice 	 2:1 (1:1)
Lysice – Boskovice-Letovice C 	 2:3 (1:1) nedohráno, utkání bude opakováno
Vranová – Lysice	 5:0 (3:0)
Lysice – Voděrady	 0:3 (0:0)

	 Pohled na dosavadní výsledky nám zatím důvod k radosti nedává. Nebudeme si nic nal-
hávat, přestože nasazení hráčů je vysoké, naše hra zatím postrádá systém a souhru, zapraco-
vat rozhodně musíme i na fyzické kondici. Do dění na hřišti se naplno promítá fakt, že máme 
nově složený tým, ve kterém většina hráčů před touto sezonou velký fotbal dlouho nehrála,  
a bude tudíž nějakou dobu trvat, než se herní výsledky dostaví. I přesto neskláníme hlavu, 
snažíme se uvědomovat si naše chyby, v důsledku toho měníme styl tréninků, aby byly více 
zaměřeny na zmíněné záležitosti. Chvíli to potrvá, ale věřím, že se podaří herní projev zlepšit.
	 Ještě je třeba zmínit jednu důležitou věc, a tou je obrovská divácká podpora, která se 
nám dostává. Na domácí utkání zatím chodilo vždy kolem 300 lidí, takovou návštěvu by 
nám mohla závidět i většina okolních klubů hrajících vyšší soutěže. Za celý tým bych tedy 
všem fanouškům lysického fotbalu rád poděkoval za to, že na fotbal chodí a podporují 
domácí tým, velmi si toho vážíme. Je to to, co nás dokáže vybičovat k maximálnímu nasa-
zení v zápasech, další práci na trénincích, a to, co nás utvrzuje v tom, že to celé má smysl. 
Protože právě na této návštěvě je znát, že dospělý fotbal pod lysickou vlajkou tady v posled-
ních deseti letech zkrátka chyběl. Děkujeme!

Závěrem Vás zveme na zbývající zápasy podzimní části sezóny:

Datum		  Kolo	 Čas	 Zápas				  
ČT 28. 9.	 1	 14:00	 Kunštát C – TJ Sokol Lysice (hřiště Lysice)	
SO 30. 9.	 9	 16:00	 Olomučany – TJ Sokol Lysice 				  
NE 8. 10.	 10	 15:30	 Lažánky – TJ Sokol Lysice 				  
NE 15. 10.	 11	 15:00	 TJ Sokol Lysice – Adamov 				 
NE 22. 10.	 12	 15:00	 Kotvrdovice – TJ Sokol Lysice 				  
NE 29. 10.	 13	 14:00	 TJ Sokol Lysice – Velké Opatovice 				  
NE 5. 11.	 14	 14:00	 Ráječko B – TJ Sokol Lysice 				  
NE 12. 11	 15	 14:00	 TJ Sokol Lysice – Kořenec 				 
NE 19. 11.	 4	 14:00	 TJ Sokol Lysice – Boskovice-Letovice C 			 
	

S přáním teplého a klidného podzimu za Fotbalový oddíl TJ Sokol Lysice
Zdeněk Trávníček
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Kalendář akcí v Lysicích

	 Vážení spoluobčané, 
tak jako v předchozích vydáních Lysického zpravodaje i v letošním roce chci v souvislosti 
s činností Komise pro sport a volný čas navázat výčtem očekávaných kulturních, společen-
ských a sportovních akcí pořádaných zpravidla místními spolky a organizacemi, ovšem  
i aktivními jednotlivci. 
	 Všechny akce jsou průběžně doplňovány, případně prováděna jejich termínová korekce 
na webových stránkách našeho městyse – odkaz s názvem „Kalendář akcí v Lysicích“ na-
jdete na úvodní stránce webu. Neberte prosím tedy seznam akcí jako závazné dogma  
a raději si před návštěvou konkrétní akce, především její termín právě na webových strán-
kách ověřte. Ve chvíli, kdy bude kdokoli chtít do seznamu jakoukoliv veřejně přístupnou 
akci doplnit, nebo právě její termín změnit, nechť svůj požadavek pošle mailem na adresu: 
podatelna@mestys.lysice.cz. 

Tentokrát tedy plánované akce do konce roku 2023 a také rozpis plesové sezony roku 2024:

	 ŘÍJEN 2023

Kdy: 	 sobota 14. 10.
Co:	 Gulášofest 
Kde:	 lysický park nám. Osvobození
Kdo: 	 David Tejkal

Kdy: 	 neděle 15. 10.
Co:	 Promítání historických 
	 snímků obyvatel Lysic a okolí 
Kde:	 Farní sál Lysice
Kdo: 	 Nadace VIA, Lysické Jablíčko, 
	 Klub seniorů, Corleonis Lysice, 
	 farnost a městys Lysice

Kdy: 	 sobota 21. 10.
Co:	 Podzimní Swap oblečení 
Kde:	 Centrum Jablíčko
Kdo: 	 Lysické Jablíčko

Kdy: 	 sobota 21. 10. 	
Co:	 Košt slivovice
Kde:	 Beraník Lysice
Kdo:	 Český zahrádkářský svaz, 
	 organizace Lysice

Kdy: 	 středa 25. 10.
Co:	 Lampionový průvod
Kde:	 odchod od radnice k pomníku 
	 na nám. Osvobození 
Kdo:	 Městys Lysice

Kdy: 	 úterý 31. 10.	
Co:	 Pochod strašidel
Kde:	 odchod z nám. Osvobození dále 
	 po Lysicích
Kdo:	 Lysické Jablíčko
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	 LISTOPAD 2023

Kdy: 	 pátek 10. 11.
Co:	 Setkání seniorů
Kde:	 Lidový dům Lysice
Kdo:	 Klub seniorů a Městys Lysice

	 PROSINEC 2023

Kdy:	 neděle 3. 12.
Co:	 Slavnostní rozsvícení 
	 vánočního stromu
Kde:	 nám. Osvobození Lysice
Kdo:	 Hospodářská a vzdělávací 
	 besídka

Kdy:	 úterý 5. 12. 
Co:	 Mikulášská nadílka
Kde:	 areál letního kina
Kdo:	 Sbor pro občanské záležitosti 
	 Lysice, KLYH a Sbor 
	 dobrovolných hasičů Lysice 

Kdy:	 sobota 9. 12.
Co:	 Mikulášské posezení
Kde:	 Hostinec u Labutě
Kdo:	 Český zahrádkářský svaz, 
	 organizace Lysice

	 PLESY 2024

Kdy:	 pátek 12. 1.
Co:	 Obecní ples
Kde:	 Lidový dům Lysice
Kdo:	 Městys Lysice

Kdy:	 pátek 19. 1.
Co:	 Maškarní ples pro dospělé
Kde:	 Lidový dům Lysice
Kdo:	 Lysické Jablíčko

Kdy:	 pátek 26. 1.
Co:	 Hasičský ples
Kde:	 Lidový dům Lysice
Kdo:	 Sbor dobrovolných hasičů 
	 Lysice

Kdy:	 sobota 3. 2.
Co:	 Rybářský ples
Kde:	 Lidový dům Lysice
Kdo:	 Rybáři Lysice

	 S ohledem na to, že je Kalendář akcí v Lysicích ze stran občanů kladně vnímán a veřej-
ností využíván, budou na sklonku roku představitelé všech spolků a organizací osloveni 
členy Komise pro sport a volný čas, aby zveřejnili termíny plánovaných akcí v roce 2024,  
a ty budou následně umístěny na webové stránky městyse.

S přáním pohodově prožitých podzimních měsíců 
Břetislav Šulc
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Městys Lysice  
srdečně zve na tradiční

SETKÁNÍ SENIORŮ 
I těch, kteří se ještě jimi necítí 

které proběhne 
v pátek 10. 11. 2023 od 17 h

v sále Hotelu Lysice (Lidový dům)

čeká Vás hudební vystoupení zpěváků  
Michaely a Jiřího Danielových  

s oblíbenými muzikálovými i jinými hity

po celý večer bude hrát k tanci a poslechu skupina RETRO 

večeře a další občerstvení zajištěno
každá vstupenka vyhrává některou z cen 

vstup volný

Na setkání s Vámi se těší členové  
Rady a Zastupitelstva  

městyse Lysice



22	 Lysický zpravodaj

Základní škola Edvarda Beneše 
Lysice informuje

Začali jsme v pondělí 4. září 2023
	 V pondělí 4. září se poprvé v tomto školním roce otevřely dveře školy našim žákům. 
	 Do školy nastoupilo 530 žáků. Poprvé jsme otevřeli tři první třídy, protože jsme v dub-
nu zapsali celkem 65 prvňáčků. Prvňáčci přišli se svými rodiči do krásně vyzdobených 
prvních tříd. Přivítali se s  paní učitelkou a porozhlédli se ve třídě i ve školní družině.  
Na prvňáčky vždy čeká těžká práce. Pokroky za první školní rok jsou jistě nejviditelnější  
za celou školní docházku. V tomto školním roce je mezi prvňáčky mimořádný podíl těch, 
kteří mají potíže s výslovností. Pro ně bude ten start ještě náročnější. Vady řeči prvňáčkům 
komplikují start školní docházky. A vlastně se čtením s  chybnou výslovností ještě více  
fixují. Apeluji i touto cestou na všechny rodiče letošních předškoláčků, aby rozvoji řeči  
svých dětí věnovali maximální pozornost. 
	 Pro tento školní rok jsme navýšili i kapacitu školní družiny, protože jsme v posledních 
letech nedokázali pokrýt poptávku po školní družině zejména u žáků 4. a 5. ročníku.  
Nakonec se nám do šesti oddělení školní družiny přihlásil maximální počet žáků, a to 180. 
	 Školní rok se žáky započalo 38 učitelů, 17 asistentů pedagoga, 1 školní psycholožka,  
4 vychovatelky. Další dvě vychovatelky jsou současně i asistentkami pedagoga na 1. stupni. 
Jedna asistentka pracuje na částečný úvazek v kanceláři školy. Dále se můžete ve škole setkat 
s jednou hospodářkou, šesti pracovníky školní kuchyně, pěti pracovníky údržby a úklidu 
a jedním správcem IT. 
	 V tomto roce už budeme pracovat ve všech třídách podle upravovaného Rámcového 
vzdělávacího program pro základní vzdělávání, protože už se nám změny ve výuce infor-
matiky dostaly až do devátého ročníku. Vysoké procento škol bude teprve od letoška zaha-
jovat výukový model nové informatiky. V tomto školním roce mohou školy teprve začít 
s  postupným zaváděním nové informatiky. U nás ve škole jsme začali hned v  prvním 
možném termínu. 
	 Nejvýznamnější novinkou z hlediska provozu školy je zavedení možnosti elektronic- 
kých plateb pomocí aplikace Bakaláři, aby mohli rodiče využít bezhotovostních převodů. 
Modul Bakalářů se tváří jako přívětivý a bezproblémový, takže věříme, že se nám podaří 
na nový systém plateb přejít bez větších potíží. Každopádně budeme platby rozkládat do 
dvou částí, aby se minimalizoval nápor na peněženky rodičů. 
	 V průběhu prázdnin došlo k výměně starých energeticky náročných zářivek na LED 
variantu ve všech třídách i kabinetech ve škole. Očekáváme výraznou úsporu elektrické 
energie, návratnost této investice by měla být při současných cenách elektrické energie 
necelé dva roky. 
	 Věřím, že i v tomto roce navážeme na výbornou spolupráci mezi školou a zřizovatelem. 
Přeji všem účastníkům vzdělávacího procesu úspěšný školní rok. 
							     

Mgr. Pavla Nesnídalová, ředitelka školy
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Adapťáky
	 Každý rok v září s  koncem léta 
přicházejí adapťáky. Je to seznamova-
cí akce pro šesťáky, při které se žáci 
poznají navzájem mezi sebou a také 
s novým třídním učitelem, asistentem 
pedagoga a školním poradenským 
pracovištěm. Již samotná domluva 
programu probíhá týmově, každý 
třídní učitel si sám vnese svou vlastní 
představu nebo si akci „ošperkuje“ 
svým nápadem, doplňkem.
	 V letošním roce nám vyšlo počas-
tí – 6. B se stmelovala 11. 9. za tropic-
kých letních teplot, 6. C se zase 13. 9. 
úspěšně vyhýbala většímu dešti a 6. A 
pak celkově adapťáky zakončila za 
příjemného počasí 18. 9.
	 Dopolední program proběhl ve 
škole a oboře. Žáci se představili,  
vyzkoušeli si hry na spolupráci, 6. C 
si vymyslela třídní pravidla. Všechny 
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tři třídy navštívily v lese vodní příšery. Tato hra je již naším evergreenem, zařazujeme však 
pokaždé hry nové, aby se program obměňoval. Žáci si své zážitky z her také zreflektovali 
při zpětné vazbě s kartami nebo při pavučině přátelství. 
	 Odpolední program zorganizovalo již tradičně lanové centrum PROUD Brno: žáci se 
naučili jistit, vyzkoušeli si nízké lanové dráhy a lezení na trenažeru. Pak se pustili v malých 
skupinkách do výšek – buď na horolezecké stěně a síti, nebo na ještě vyšších lanových dra-
hách. Někdy se dvě skupinky zapojily dohromady do týmových překážek. Nakonec si žáci 
také zaskákali ze sloupu, z čehož měli opravdovou radost.
	 Všechny tři třídy absolvovaly opékání párků či jiných pochutin, přípitek, noční hru či 
stezku odvahy a spaní ve škole. 6. A k tomu navíc ještě našla poklad.
	 Žáci své dojmy z adapťáků popsali v krátkých videích, která budete moci zhlédnout na 
školním videoportálu. Podle zpětných vazeb je dojem žáků ze třídy převážně dobrý. Těšíme 
se zase příští rok v září.
	 Za školní poradenské pracoviště připravila Hana Niedobová, 

    školní psycholožka

Skřítci ve školní družině

	 Existují skřítci? Ve školní 
družině o tom vůbec nepo-
chybujeme. Skřítci, kteří žijí 
ve škole a v její blízkosti, jsou 
přátelští a ze všech svých sil 
nám pomáhají. Jen občas nás 
trošku zlobí a škádlí. Šramotí, 
schovávají hračky a klíče, pře-
sunují různé věci na jiná mís-
ta, nebo přemísťují obrázky na 
nástěnkách. Jeden má dome-
ček hned u vchodu do školy  
a stará se o kytky. Skřítky rádi 
kreslíme, vyrábíme a stavíme 
jim venku domečky z klacíků 
a šišek. Žáci z druhého stupně 
nám v pracovních činnostech 
připravili dřevěné polotovary, 
které jsme barevně dotvořili  
a vznikla tak krásná vesnička 
pro skřítky ve svahu před ško-
lou.

 
  Pavlína Baláčová, 

vedoucí vychovatelka ŠD
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Setkání harmonikářů v Lysicích
– Veselá harmonika

	 Spolek Hospodářská  
a vzdělávací besídka uspo-
řádal v sobotu 29. července 
2023 již patnácté setkání 
harmonikářů pod  názvem 
‚‚Veselá harmonika‘‘. 
	 Akce se konala tradičně 
v příjemném prostředí farní- 
ho dvora v Lysicích. Účast-
níci si vyslechli vystoupení 
21 akordeonistů i heligon-
kářů ze širokého okolí. Ce-
lou akci provázela skvělá 
nálada a zpěv lidových pís-

niček. Všichni velmi kladně hodnotili atmosféru setkání a bohatou nabídku občerstvení. 
I po ukončení oficiální části vystoupení se lidé s harmonikáři bavili až do večerních hodin.
Děkujeme všem za účast a těšíme se na další společné setkání v příštím roce.

    Milan Žáček
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ZEPO Bořitov, družstvo 
Úvoz 326, 679 21, Bořitov

hledá:

OBSLUHA BIOPLYNOVÉ STANICE
Hledáme obsluhu bioplynové stanice v Bořitově, nejlépe v místě BPS 
(či v dojezdové vzdálenosti). 

Co bude náplní Vaší práce:
– 	 obsluha, údržba a provoz bioplynové stanice
– 	 vizuální kontrola zařízení, zápis hodnot do provozního deníku, krmení 

BPS, nastavování automatického chodu řízení BPS, doplňování provoz-
ních kapalin, opravy a údržba zařízení

– 	 zápis vstupních materiálů, řízení krmné dávky
– 	 obsluha BPS zajišťuje i pohotovostní režim stanice během mimopracov-

ní doby a nepracovních dnů 

Naše požadavky:
– 	 řidičský průkaz sk. B, skupina T výhodou
– 	 strojní průkaz na nakladač (příp. zaškolíme)
– 	 manuální zručnost a flexibilita
– 	 zodpovědnost a aktivní přístup

Výhodou bude, pokud budete mít:
– 	 ochotu učit se novým věcem a se zájmem pracovat v oboru obnovitel-

ných zdrojů

Co vám můžeme nabídnout:
– 	 pracovní úvazek – plný (příp. zkrácený)
– 	 5 týdnů dovolené
– 	 příspěvek na penzijní či životní připojištění
– 	 závodní stravování 
– 	 mimořádné odměny
– 	 služební vůz a mobilní telefon k dispozici 

Kontaktní osoba: 
Ing. Jiří Kolínek, tel.: 728408467, e-mail: kolinek@zepoboritov.cz



RODINNÁ FIRMA HANAKIS

Srdečně Vás zveme do našeho obchůdku 
řeckými nabídce jsou např. olivové oleje, 

koření, ořechoviny, sýry, med, domácí marmelády,
výrobky z olivového dřeva, lněné šaty a košile, amfory,
keramika a další. Máme zastoupení významné řecké

kosmetické firmy MADIS pro ČR. Produkty jsou vyrobeny
na bázi olivového a arganového oleje. Obsahují velký 

podíl přírodních látek. U nás najdete inspiraci
na netradiční dárky pro všechny příležitosti.

otěšíme Vás malým dárečkem při každém nákupu.

Kamenný obchod:
Sokolská 356, Lysice

Otevírací doba:
–

PÁ  15:00 –
–
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